Referat fra bestyrelsesmøde (5) i Sygehus Thy-Mors Seniorklub den 13.6 2016

Deltagere : Søren Pedersen, Jan Christensen, Ingrid Kristensen, Astrid Christensen, Ingrid Ravn og Kirsten Thomsen    

Mødeleder: Astrid Christensen,   Referent: Kirsten Thomsen

Ad 1) Status på sommerudflugten
Indtil videre har 25 tilmeldt sig, hvilket jo ikke er tilstrækkeligt til, at udflugten gennemføres. Der vil blive sendt endnu en reminder ud!

Astrid overtager kontakten med Hanstholm Rejser vedr turen, da Jan er på ferie på den dato, hvor den endelige aftale laves

Ad 2) Planlægning af efterårets aktiviteter ( opstart af interessegrupper, foredrag,    virksomhedsbesøg på bryghuset og julefrokost)
Nørkle-gruppen, med Kirsten som tovholder, starter torsdag d 1.sept og læsegruppen, med Janne Lundorf som tovholder, starter 7. sept. Vi skal annoncere dette senere!

Biograf- klub kan arrangeres ved, at der laves fælles tilmelding til Biografklub Danmark medlemskaber. Den gruppe, der således vil komme ud af dette, får udpeget en tovholder, som kan stå for at samle medlemmerne til fælles biograf-besøg. Astrid vil stå for at samle tilmeldingerne og få dem betalt.

Fælles gå-ture: Astrid vil satse på at arrangere en tur i Hanstholm- Klitmøller området til efteråret. Modellen er: Bil til en P-plads -> gå tur et passende antal km -> fælles kaffe som afslutning
Foredrag: Her satses på en eftermiddag / aften med spl Anette og Eigil B Mortensen fra Røde Kors. Personaleforeningen skal også inviteres og honorar regnes til et par flasker vin. Datoforslag er 11., 12. eller 13. oktober eller 25., 26. eller 27. oktober. Jan laver i første omgang aftale med Anette, herefter aftaler Astrid videre med Eigil Mortensen.

Bryghus besøg kan arrangeres for 25-50 personer og koster 2500kr. Vi tænker det som et arrangement i februar. Jan har kontakten
Slægtsforskning v/ Søren kan få problemer med at låne sygehusets IT lokale. Søren arbejder videre med dette

Julefrokost kan være i uge 47, d 21., 22. eller 23. nov. Astrid og Ingrid R undersøger forskellige muligheder / lokaliteter og priser

Ad 3) Skal vi arbejde frem mod et årshjul i år 2017 ?
Ingrid R foreslår, at vi udarbejder et årshjul, således at medlemmerne kan få en kalender med angivelse af kommende arrangementer. Hun vil lave et forslag til næste møde
Ad 4) Skal vi have visitkort, og hvad skal der stå på kortene?
Kortene kan være gode at dele ud af; skal være med billede fra hjemmesiden og indeholde www.adresse og mail.adressen. Astrid laver forslag, så Anne Marie i receptionen har noget at arbejde med. 
Ad 5) Status på medlemmer
Dags dato er der 68 medlemmer. 3 er netop slettet, da de ikke reagerede på en rykker om at indbetale kontingent. Hertil er der kommet 2 nye
Ad 6) Skal vi profilere os i Morsø Folkeblad, Thisted Dagblad?
Morsø Folkeblad har en gang pr måned en side, de kalder ”Klub-liv”. Vi vil efter sommmerferien komme med stikord, som kan bruges i et indlæg på denne side og sikkert også i Thisted Posten
Ad 7) Evt

Kirsten vil ( prøve at finde ud af at) til- købe til hjemmesiden, at vores navn skrives med den skrift type vi har valgt, når vi sender indbydelser ud

Ad 8) Næste møde, aftales til tirsdag den 23. august kl 10-12 i samme lokale
